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Slovnaft na jar z dôvodu údržby odstaví v rafinérii 9 výrobných jednotiek 
 

 

• cyklus plánovaných odstávok v roku 2023 sa začína v druhej polovici apríla odstavením 

technológií na výrobu benzínov, síry a polypropylénu  

• spolu s internými zamestnancami sa bude na plánovaných odstávkach podieľať asi 

250 externých pracovníkov 

• plný chod výroby sa očakáva v prvej polovici mája 2023 

Bratislava, 14. apríla 2023 – Postupným odstavením deviatich výrobných jednotiek sa v rafinérii 
spoločnosti Slovnaft začína 17. apríla 2023 jarná časť plánovaných odstávok. Ide o pätinu všetkých 
výrobných zariadení. Čistenie, údržba a drobné investičné akcie sa týkajú technológií zameraných 
predovšetkým na výrobu benzínov. Zákazníci plánované odstávky nepocítia. 

Medzi odstavenými jednotkami sú aj dve kľúčové palivárske technológie – RHC (Residual 
Hydrocracking, Spracovanie ťažkých zvyškov) a výroba vodíka komplexu Hydrokrak. Spolu s nimi bude 
odstavená v rafinérskej časti aj technológia na výrobu síry a ďalšie prevádzky. V petrochemickej časti 
je do kalendára jarných plánovaných odstávok zaradená výrobná jednotka Polypropylén 3 (PP3).  

„Cieľom odstávok sú kontroly a inšpekcie vyžadované legislatívou, čistenie zariadení a menšie 
investičné projekty, ktoré pokrývajú inštaláciu nových regulačných ventilov a výmenu zariadení na 
konci životnosti,“ približuje manažér Plánovaných odstávok Slovnaftu Martin Bičan. 

Realizačnú fázu jarnej plánovanej odstávky zastrešuje dcérska spoločnosť Slovnaft Montáže a opravy, 
ktorá má na špecifické požiadavky rafinérie špecialistov a vybavenie. Popri interných zamestnancoch 
Skupiny SLOVNAFT sa bude na odstávkach podieľať asi 250 zamestnancov špecializovaných externých 
spoločností.  

Prioritou plánovaných odstávok je bezpečnosť. Slovnaft organizuje už od marca školenia a tréningy 
bezpečnosti pre vlastných pracovníkov aj dodávateľov. Školenia sú zamerané na osvieženie základných 
bezpečnostných pravidiel a riadenie bezpečnosti procesov. Pri ich príprave použili aj poučenia 
z konkrétnych udalostí z predchádzajúcich odstávok. Súčasťou školení je aj manažment odpadov. 

Pri odstavovaní, údržbe a nábehu technológií môžu hlavne počas prvých troch dní obyvatelia v okolí 
rafinérie evidovať sprievodné javy – zápach pri otváraní a parení zariadení a mierne horenie na poľných 
horákoch. O vplyve prác na komfort obyvateľov Slovnaft informuje v aplikácii Sused Slovnaft. Údaje sú 
pravidelne aktualizované. Aj počas plánovaných odstávok je pre Slovnaft prioritou minimalizovať 
negatívne vplyvy na okolité mestské časti a obce. 
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Výrobné jednotky by mali po údržbe nabehnúť do plnej prevádzky postupne v prvej polovici mája. 
Slovnaft tento rok plánuje na jeseň odstaviť ďalšie tri výrobné jednotky.  

 

O Skupine SLOVNAFT  

Skupina SLOVNAFT je integrovanou rafinérsko-petrochemickou skupinou. Kľúčovou spoločnosťou 
skupiny je SLOVNAFT, a.s., ktorá sa zaoberá najmä spracovaním ropy v jednej z najkomplexnejších 
európskych rafinérií a veľkoobchodným a maloobchodným predajom pohonných hmôt. Slovnaft 
prevádzkuje najväčšiu sieť čerpacích staníc v SR. Spoločnosť patrí na Slovensku k lídrom v oblasti CSR 
a firemnej filantropie, významne podporuje šport, kultúru, vzdelávanie, mládež a revitalizáciu 
životného prostredia. Magazín Forbes zaradil značku Slovnaft medzi najhodnotnejšie slovenské značky. 
Skupina SLOVNAFT je členom medzinárodnej Skupiny MOL.  

Kontaktná osoba: 

Anton Molnár 
hovorca a riaditeľ Komunikácie 
tel: +421 905 393 161 


